"我与小树一起成长"

近百个小记者家庭参加植树活动



□本报记者 张玲玲

阳春三月,草长莺飞。在 这绿意盎然的日子里,漯河日 报社小记者俱乐部与市绿化委 员会共同发起了"我与小树一 起成长"的公益活动。3月25 日上午,近百个小记者家庭参 与其中,种植树苗,为大地披 上绿装。

小记者个个情绪高涨

按照约定时间,参加植树活动的小记者于3月26日上午9点在经济技术开发区华电大9点在经济技术开发区华电大道旁边的植树基地集合。当天上午8点40分,记者在植树基地看到已经有多位小记者在路边等候着。"我们担心迟到,早上6点半就起床了。洗漱吃饭后,坐了40多分钟公交车到达这里时还不到8点半。"小记者汪晨星的妈妈说。

对于当天的植树活动,小记者们充满期待,兴趣十足。 "我只在课本、电视上看到过别人植树,自己从来没有种过树,所以听说要参加植树活动,超开心。星期五下午放学后,我一直嫌时间过得太慢,想快快来植树。"小记者张羽涵兴奋地说。

种树现场 热火朝天

上午9点,近百名小记者 集合完毕后,在家长的陪同 下,兴趣高昂地前往目的地。 "小树苗,我们来啦!"伴随着 孩子们的欢呼声, 植树活动火 热开始。

途中,看到挖坑机在植树基地作业——不到一分钟就将一个直径约50厘米、深约70厘米的土坑完成了,小记者不约而同地发出了"哇"的感叹声。到达目的地,树坑已经挖好,树苗也已放入树坑,只等小记者家庭去埋土、浇水。

瞧,小记者冯子航的爸爸 把树苗扶正后,冯子航飞快地 摆动着铲子,往树坑埋土。父 子俩配合默契,一会儿就将树 苗种好了。

"你这样,把树坑填满后,用土围成一个圈,一会儿方便浇水……"小记者王策的爸爸一边示范一边说。王策在旁边郑重其事地点着头,照着爸爸教的动作去做,很快就学会植树了。

扶正树苗、填土、浇水, 植树的每一项环节都有条不紊 地进行着,小记者们没有丝毫 马虎。在家长的帮助下,小记 者们的种树动作越来越熟练, 顺利完成了小树的种植。经过 一个小时的努力,200棵杏树 被大家种植完毕。

种完树苗 许下心愿

种完树苗,每个小记者都 从工作人员处领到了红丝带, 把名字写在上面后系在所种的 树苗上。除了姓名,用心的小 记者还在红丝带上写下种植时 间、自己所在学校、班级及相 关祝福语。种完六棵树后,小 记者董怡鑫——在红丝带上认 真地写下了祝福语——"愿小 树苗和我们一起快乐成长"。

许洼小学三年级的宋雨晗与潘美米家住上下楼,两人一起长大,相处得像亲姐妹一样。在共同种完树后,她们在红丝带上写着"永远的好姐妹,愿友谊之树常青"。

通过合作植树,一些小记者还结交了新朋友。"王宗辅和常嘉河,共同祝小树茁壮成长。"王宗辅的妈妈分别在9根红丝带上写下了两个人的名字及祝福语,"这些树全部是他们两个合作完成的,他俩配合得相当默契,而他们是通过今天种树才认识的。"

通过植树 收获满满

在植树活动中,虽然累得满头大汗,但小记者们一致表示收获满满。"通过种树,提高了合作能力。既锻炼了身体,又美化了环境,真是一举多得。"看着刚栽下的杏树,小记者朱家驹一脸喜悦。

"种树真不容易,小树苗 要长成参天大树,得多不容易 呀。我们以后要更加爱惜树 木,保护树木。"小记者孙雅 茹感慨道。

除了小记者,与此同行的家长们也感触颇多。"每天生活在城市里,快节奏让人很难体会到亲近自然的乐趣,这次机会实在难得。共同种树,既亲近了自然,又增进了亲子感情,很有意义。"家长李文杰说。

"在种树的时候,我除了不停地鼓励孩子,也趁机为孩子上了一课。我嘱咐孩子一定要把树苗种好,这样树苗才有机会长成大树。就像孩子学习一样,只有现在好好学习,将来才有机会成为对国家有用的人。"家长褚海霞说。

在离开的时候,小记者们 挥手与小树苗再见,并且约定 明年再来看望它们。

"植树活动不仅体现了小记者们强烈的参与精神和环保意识,更让他们在护绿实践中得到学习,使其成为爱绿护绿的小公民。"小记者部主任杨东辉说。





3月26日,漯河日报社少 儿书画院学员们来到红枫广场 学习油画,孩子们用手中的画 笔尽情描绘沙澧美景。

本报记者 王艳彬 摄

小记者钟楼广场当"老板"



本报讯(记者 王艳彬)"便宜啦!快来看看吧!""买一赠一,机不可失啦!"3月26日下午,漯河日报社小记者俱乐部组织小记者来到钟楼广场举行跳蚤市场活动。热闹的叫卖声、富有创意的售卖方式,使得家长和路人不停为他们点赞。

明媚的阳光下,小记者 们一字排开,拿出自己看过 的书籍、用过的玩具开张售 卖。如果仅仅是等待买主上 门,那真是太小瞧漯河日报 社小记者的能力了!他们纷 纷采取不同的售卖技巧,有 的制作了宣传海报,有的给每本书籍标上零售价格,有的买一赠一,有的采用交换的方式……小记者们嗓门高高的,热情满满的,完全沉浸在售卖的快乐中。

"这小记者真中!这么小能力都这么强!"路人纷纷夸赞小记者。遇到有路人夸赞自己的孩子,家长们脸上也很有"面儿"。一位家长告诉记者:"让孩子多参加小记者!"让孩子多参加小记者] 纸部组织的社会实践活动,能培养他的情商和与海交流的能力。俺孩儿确实进步不小!"

罗弗超轻黏土DIY活动

捏出孩子的快乐



本报讯(记者 王艳彬) 3月25日下午,漯河日报社小记者俱乐部组织小记者在明 月楼水上餐厅举行了罗弗超 轻黏土DIY活动,一条条小 丑鱼在小记者和家长的手中 诞生。活灵活现的超轻黏土 DIY,捏出了孩子的快乐、 家长的回忆。

捏泥巴,是许多小记者家长童年的美好回忆。从捏泥巴,到捏橡皮泥,到彩泥,再到如今的超轻黏土,原材料发生了翻天覆地的变化。当听说本次活动所用原材料是漯河市罗弗文具制造有限公司生产的超轻黏土时,小记者们拿在手上体验了一下。"很轻啊!捏起来很软很有弹性。"有的小记者家长闻了闻超轻黏土说,"没有味道,很环保。"

在专业老师的指导下,小记者们一丝不苟地做着小丑鱼

的嘴巴、眼睛、鱼尾、鱼鳍和花纹,家长则拿着手机全程记录孩子的制作过程。看到孩子做成颜色鲜亮的小丑鱼,家长们纷纷赞叹:"真漂亮啊!""原来咱漯河也有这么高级的超轻黏土生产企业。"

"漯河市罗弗文具制造有限公司不仅生产超轻黏土,还有学生用的环保铅笔、橡皮擦、油画棒等各种文具。"漯河市罗弗文具制造有限公司工作人员向家长介绍,"我们的产品远销到欧美、非洲、中东和东南亚等世界各地。"

"今天的活动不仅提高了孩子的动手能力,也勾起了我们家长的童年回忆。希望我们漯河本土的企业能够多生产点环保的孩子喜欢的文具、玩具,让孩子像我们小时候一样,生活安全,无忧无虑!"小记者家长张玲说。